

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 200, de 17 de outubro de 2018, Seção 1, página 20, no número de ordem 19, do anexo da [Portaria SERES nº 676, de 15 de outubro de 2018](#), onde se lê: "145 (cento e quarenta e cinco), leia-se: "130 (cento e trinta) ", conforme Nota Técnica nº 47/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 16/07/2019. (Registro e-MEC nº 201504072 e Processo SEI nº 23000.028660/2016-26).

No Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 168, no número de ordem 418, do anexo da [Portaria nº 915, de 27 de dezembro de 2018](#), onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL (Bacharelado)", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 46/2019/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 16/07/2019. (Registro e-MEC nº 201829971 e Processo SEI nº 23000.008437/2019-13).

(Publicação no DOU n.º 138, de 19.07.2019, Seção 1, página 216)